

Mødereferat

Kanalhavns Afdelingsbestyrelse

Kenneth Lauridsen / S

Side: 1

Dato: 24-04-2024

Mødedato: Onsdag d. 24. april 2024 kl. 18.00 – 20.00

Sted: Kanalhavnen i mødelokalet

Deltager: Ronni Dahl, Gert Christoffersen, Peter Harsdal, Lesley Kyndby, Simon Aabye, Joakim Jørgensen og Kenneth Lauridsen.

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat
Sidste referat er godkendt af alle.
2. Nyt fra formanden
Møde med havnen foregik positivt men der kunne ikke ydes hjælp til uddybning.
Fremtidig korrespondance udføres via NSK mail, så korrespondance gemmes.
Der fjernes affald ved jolleafdelingen søndag.
Der afholdes fest for medlemmer d. 8. juni i forhold til sejlklubbens 90-års fødselsdag.
Ny lejekontrakt for Kanalhavnen og beddingspladsen gennemgås for mulig underskrivelse.
3. Økonomisk status fra kassereren
For nuværende ser økonomien rimelig ud i forhold til hvor vi er på året.
FLID har igangsat prøveudtagning af området i Kanalhavnen der skal opgraves.
4. Nyt fra ansvarsområder
 - Status på havn (Simon)
1 ledig jolleplads og 1 fritstillet plads.
Aktiv dialog med medlemmer til både der skal i vandet.
Der opryddes i gangen og klubhuset. (Simon og evt. Joakim)
 - Status på arealer (Lesley)
Ingen bemærkninger
Skraldespande tømmes med større interval. (Alle medlemmer)
Opslag om skraldespande på FB, så alle medlemmer orienteres.
 - Status på klubhus (Joakim)
Hoveddør bør males ved næste arbejdsdag.
Dør til toilet i gavlen lukker ikke helt. (Joakim)
Kontrol af dørpumper. (Joakim)
Kontrol til varmpumpe flyttes på kontoret. (Peter)

Mødereferat

Kanalhavns Afdelingsbestyrelse

Kenneth Lauridsen / S

Side: 2

Dato: 24-04-2024

5. Sager til behandling:

- Status på septiktank herunder modul og kontrol.
Tilbud indkommet på ny septiktank.
Modul og kontrol tages på et senere tidspunkt.
Vi igangsætter ny septiktank ud fra indkomne tilbud. (Gert)
- Status på Trygfonden vedr. hjertestarter.
Igangværende opgave
- Anordning/værktøj til pæletræk, dag for udførelse.
Der udføres pæletræk til næste vinterbeskæring. (Alle)
- Badrum færdiggøres?
Peter udfører opgaven førstkommande weekend.
- Offentlig info om Kanalhavnen bl.a. Havnelodsen.
Havnelodsen og havneguiden tilrettes. (Ronni)
- Deltagelse på arbejdsdagene af klubbens medlemmer.
Emnet optages nærmere generalforsamlingen. (Kenneth)
- Efterladenskaber fra arbejdsdagen ved jolleafdelingen.
Grenaffald fjernes den førstkommande søndag. (Peter)
- Forvaltning af loftrum. (Udkast vedlagt til gennemlæsning)
Udkast godkendt, dog udtages punkt 4, sendes til HB for viderebehandling. (Ronni)
- Fliseareal ved mastepladsen/kørevej til kranen.
HB tilspørges om ansvar og andel for opretning af fliseareal på mastepladsen.
(Ronni)

6. Eventuelt

Issikring

Bådejere tager sig selv af tilbageværende rør. De afsættes på beddingspladsen.

Fællesmøde for bestyrelser og HB

Mandagens møde blev debatteret.

Indlæg til nyhedsbrev påsættes næste møde.

Næste bestyrelsesmøde:

Onsdag den 29. maj 2024 i Kanalhavnen kl. 18.00 – 20.00

Mødereferat

Kanalhavnens Afdelingsbestyrelse

Kenneth Lauridsen / S

Side: 3

Dato: 24-04-2024

<i>Dato</i>	<i>Dag</i>	<i>Tid</i>	<i>Emne</i>
23. juni	Søndag	18.00 – 23.00	Sct. Hans Aften
26. juni	Onsdag	18.00 – 20.00	Bestyrelsesmøde
24. august	Lørdag	18.00 – ?	Sommerfest
28. august	Onsdag	18.00 – 20.00	Bestyrelsesmøde
25. september	Onsdag	18.00 – 20.00	Bestyrelsesmøde
20. oktober	Søndag	14.00 – 15.00	Standernedtagning Kanalhavnen
30. oktober	Onsdag	18.00 – 20.00	Bestyrelsesmøde
17. november	Søndag	09.00 – 12.00	Vinterklargøring/ Arbejdsdag
		12.00 – 12.30	Frokost
		12.30 – 14.00	Generalforsamling
		14.00 – 15.00	Bestyrelsesmøde (Konstituering)
18. november	Mandag	19.00 – 21.00	Fællesmøde for bestyrelser og HB
1. december	Søndag	14.00 – 16.00	Julegløgg
5. januar 2025	Søndag	14.00 – 16.00	Nytårskur Inderhavnen
20. januar 2025	Mandag	19.00 -- ?	HB generalforsamling

Således oplevet af sekretæren

/Kenneth Lauridsen